1019

Ty s 3%
Pressure switches . “ — B
Druckschalter N
L m
b
g
Function
Funktion
A WA .
Type of connection Type of adjustment Prom Proax Ap/"fv
Anschlussart Verstellart [bar] [bar] [bar] [kgl
Ew R 5. 55 315 ~11 0,6 0811160170
Subplate mounting 10... 100 315 ~18 0811160171
Flanschanschluss 20...150 315 ~ 26 0811160172
20 ... 240 400 =~ 44 0811 160 153
20 ... 350 400 ~ 66 0811 160 154
5.. 55 315 ~11 0,6 0811160173
10...100 315 ~ 18 0811160174
20...150 315 ~ 26 0811160175
20 ... 240 400 =44 0811 160 158
20 ... 350 400 ~ 66 0811 160 159
é 5.. 55 315 =11 0,6 0811160176
0 10... 100 315 ~18 0811160177
20 ...150 315 ~ 26 0811160178
20 ... 240 400 =~ 44 0811 160 163
20 ... 350 400 ~ 66 0811 160 164
ERES ik
Accessories Description
Zubehor Benennung [kgl
i Sk e B 0,05 | 1 834 484 060
Plug connector | #7577 4T ® (1x) 12...28 V= | 0,06 | 1834 484 044
Stecker with indicator lamp
mit Leuchtanzeige M (2x) 24V=| 0,08 | 1834484078
e
A R (6410) 0,3 | 1817001098
Parts set for pipe connection (page 64)
Teilesatz fiir Rohranschluss (Seite 64)
BIm NG 6 (6370) 1 1815 503 426
Intermediate plate NG 6 (page 63)
Zwischenplatte NG 6 (Seite 63)
M5 x 55 (2 x) 2910 151 176
C—I_ |§] DIN912-109 [ M5x70 (4% 5@;‘% 2910151 180
M5 x 110 (4 x) — 24°Tii/2 Plate/2 Plaque ——¢ 5 2910 150 706
90" %% (64 70) 0,3 | 1815503 440
90°-corner plate (page 64)
90°-Winkel-Anschlussplatte (Seite 64)
— = i M5 x55 (2%) 2910151176
I';- DIN 912-109 M 5 x50 (2 x) 2910 151 174

&) 56/96 1987 760 711/07.02



1020

HABEW

451 FEZERE N AR A% > Joilt iR

B E FERE > BpAEIL 90" #F W %

RHRE - 25°C...+ 50°C

% A3 B2 (61 00) sl AP (617164 51)

Nt AT P45 B3 0 5650

WK

4k L2 ) S R WAT B 4% K4 > 565

Ik ey i J % 400 bar

o TAEFE T WAT B2 4% K% > 56

LT e < 1 %HeB KE it

A i >5 - 10 %IF %

i B max. 120 / min

FE A T AR - 25°C...+ 80°C

IR W4l #DIN 51 524 / 525

B FPM (T i3 © ) Dupont

R HEFEY TAEJEFIAE20F1100 mm?/s Z [

SV TAETEEE10/1800 mm2/s Z[A]
BOR NAS163875 )b 104% 5 ISO/DIS 4406hx 1k
19/16 2 3 RISUELL B,5>75 1) A PASLHL

W

HATE HL — AU T %

HE AC / DC HiJE

Bl 4 45 | P 65 (J%IEC 529)

HL 5 1 3%1SO 4400 PG11

Wik HL B 67 2k LR G L
FERIBL U[V] I[A] I[A]
1-108 250 ~ 0,25 0,25
1-108 <30=/~ 1 0,52
5108 24 = =0,005 ... 0,05 -

1) MFRF25 um i BRS8N 1:75 > B198.67%
2) KM RS HAE < 60V.

AN e R0 ) 3 B R o

1987 760 711/07.02

57/96



Specifications

1021

Design

Plunge-type pressure switch without drain port

Installation position

Arbitrary, can be mounted at all right angles

Ambient temperature

-25°C ... +50 °C

Connection type

Subplate mounting (page 61) or pipe connections (page 61 and 64)

Adjustment

See ordering range, page 56

Hydraulics

Switching pressure ranges

See ordering range, page 56

Overpressure protection

Up to 400 bar

Max. operating pressure

See ordering range, page 56

Repeat accuracy

Deviation < 1 % from max. setting value

Service life

= 5 - 108 switching cycles

Switching frequency

max. 120/min

Temperature of pressure medium

-26°C ... +80°C

Pressure medium

Mineral oil as per DIN 51 524/525

Seals FPM (Viton®) Dupont
Viscosity Recommended operating range between 20 and 100 mm?%/s
Permissible operating range between 10 and 800 mm?%/s
Filtering NAS 1638, class 10; ISO/DIS 44086, class 19/16;
obtained with filter fineness Bys = 751)
Electrics
Switching element Electromechanical change-over switch
Voltage AC/DC voltage
Degree of protection IP 65 (to IEC 529)
Power supply Plug connector to ISO 4400 PG 11
Make/break capacity Resistive load Inductive load
Switching cycles | U [V] 1 [A] 1 [A]
1-108 250 ~ 0.25 0.25
1-108 <30 =/~ 1 059
5-10°8 24 = = 0.005 ... 0.05 -

1) Dirt particles retention > 25 um is 1:75, i. e. 98.67 %

2) Cut-off voltage must be limited to < 60 V.

A Warning: Not approved for fail-safe circuits.

58/96 1987 760 711/07.02



1022

KenngréBen

Bauart Kolbendruckschalter ohne Leckdlanschluss

Einbaulage beliebig, um jeweils 90° gedreht montierbar

Umgebungstemperatur -25°C ... +50 °C

Anschlussart Flanschanschluss (Seite 61) oder Rohranschluss (Seite 61 und 64)
Einstellung siehe Bestelliibersicht, Seite 56

Hydraulik

Schaltdruckbereiche siehe Bestelliibersicht, Seite 56

Uberdrucksicherheit bis 400 bar

Betriebsdruck max.

siehe Bestelltibersicht, Seite 56

Wiederholgenauigkeit

Abweichung < 1 % vom max. Einstellwert

Lebensdauer

= 5 - 108 Schaltspiele

Schalthaufigkeit

max. 120/min

Druckmitteltemperatur

-25°C... +80°C

Druckmittel

Mineraldl nach DIN 51 524/525

Dichtungen FPM (Viton®) Dupont
Viskositat empfohlener Betriebsbereich 20 bis 100 mm2/s
zulassiger Betriebsbereich 10 bis 800 mm?/s
Filtrierung NAS 1638, Klasse 10; ISO/DIS 4406, Klasse 19/16
zu erreichen mit Filterfeinheit By5 = 751)
Elektrik
Schaltelement elektromechanischer Umschalter
Spannungsart Wechsel-/Gleichspannung
Schutzart IP 65 (nach IEC 529)
Stromzufiihrung Geratestecker nach ISO 4400 PG 11
Schaltleistung Widerstandslast induktive Last
Schaltspiele U [V] I [A] 1 [A]
1-108 250 ~ 0,25 0,25
1-108 <30=/~ 1 0,5?)
5-108 24 = = 0,005 ... 0,05 -

1) Riickhalterate fiir Schmutzteilchen > 25 pm ist 1:75, d. h. 98,67 %

2) Abschaltspannung muss auf < 60 V begrenzt werden.
A Warnung: Keine Zulassung in Sicherheitskreisen.

1987 760 711/07.02

59/96



1023

R
Symbol
Sinnbild
- o
p [k
IRy Switching function Schaltfunktion
%712 Terminals 1-2: Klemmen 1-2:
Wi FfLE > K (p) BT opening contact for an increase Bei Druckanstieg (p)
in the pressure (p). Kontakt 6ffnend.
WT1-3: Terminals 1-3: Klemmen 1-3:
Kpfkeg > JEH (p) FRE closing contact for an increase Bei Druckanstieg (p)
in the pressure (p). Kontakt schlieBend.
Y7 N Ap=f(p)
Max. Switching hysteresis
Max. Schalthysterese P nom= 5---55 bar
= 8
©
2 T
a6
////
4
2
0
0 10 20 30 40 50 55
p [bar]
P hom= 10...100 bar P nom= 20...150 bar
=8 =12
£ ] d £ 1
S e 2 L
// | —
4 6 1
4
2
2
0 0
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120 140150
p [ar] p [bar]
P nom= 20...240 bar P om = 20...350 bar
E 20 E 20 -
<1 15 — < 15 —
/ /
10 10
//
5 5
0 0
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 350
p [bar] p [bar]

&) 60/96 1987 760 711/07.02



1024

JOF s B
Dimensions subplate mounting
Abmessungen Flanschanschluss
Ve
Adjusting screw
Stellschraube
T EAELERE B e o
not included in scope of delivery
nicht im Lieferumfang enthalten

1834 484 060 PG 11

‘\T‘é' BRET R
Locking screw

e e
Setting screw
Einstellschraube
sSwW8
~B Feststellschraube
SW25
< =/ % =0,2..0,5Nm
3
~
g 8
® Q
[
(2x) (IS M5x55
40 DIN 912-10.9% = 6+2Nm
2 910 151 176
7 500 56 18 9 e L

Adjusting screw with scale
Stellschraube mit Skala

4 722 R
included in scope of delivery
im Lieferumfang enthalten

31
0 6x2

@25

106

(2x) (I3 M5x55
DIN 912-10.9%s = 6+2Nm
2910 151 176

61/96

1987 760 711/07.02



1
%

]

)

=)

So

JF A3

(2x) FIE= M5x55
DIN 912-10.9% =6*2 Nm
2 910 151 176

B
Mounting surface
Montageflache

1025

RN TR > B
Control knob with scale, lockable
Einstellknopf mit Skala, abschlieBbar

ESG)
119 24 ‘ Closu_re
f 1 SchlieBung 2H

iRmaxA
@4..910,5

15,5

310,1

[z 0,01/100]
min. 9,5
n
=
S N
VanY
WV
<
x
£
S S
15,5
310,1

62/96 1987 760 711/07.02




1026

M NG 6
Modular plate
Zwischenplatte
i % Il
#PH Plug |
PSinP Stopfen wBO .
e DSinP PSinB
psinB | - ‘
p \ | %
< —_—
P
A BAL s ( PSinP B
- PSinA \ DSinP
DSinA I
J
R
Plug
~90..119 Stopfen
%7\3
N, samE  [——)
viewa |4 - View B NP
Ansicht A \ //) Ansicht B
\ 25} &
& i &
(2] Plug A &
Stopfen

o

L_f 48 ‘

0

BPs 4 AR (2
AHFPH>A KB I

46,7

R
hel

BT 5 1 3 B TR R R A AL Y balls are to be removed
SR ER > TEAEAR R0 AL & desired connection and

switches are to be fitted such that

FeIE Sy Ak iy

they are offset.

The modular plate is supplied with 4
o plugs (2 x P, A and B). The plugs and

in line with the
the pressure

w b

Die Zwischenplatte wird mit 4 Ver-
schlussstopfen (2 x P, A und B) aus-
geliefert. Entsprechend dem ge-
wiinschten Anschluss sind die Ver-
schlussstopfen und Kugeln zu
entfernen und die Druckschalter ver-
setzt zu montieren.

A NG 6
Modular plate
Zwischenplatte 1 kg 1815 503 426
2xM5x55 a 2910 151 176
4xM5x70 [EDQ] 2910 151 180

DIN 912-10.9

4 x M5 x 110 (2 4~F1ii) /Plate/Platte)

T

2910 150 706

1987 760 711/07.02

63/96



1027

90°- HLA KM
Corner-Subplate
Winkel-Anschlussplatte

RN =
\ s
| o
R =
~
8 1x0
. o] 7x1,5 (incl)
© 0
£ 8 N
% /é o @) o 1
. 30
iRmax.4 40
41
90°- FLA AR
Corner-Subplate
Winkel-Anschlussplatte 0,3 kg 1 815 503 440
p [2xM5x55 ® 2910151 176
— —
DIN912-10.9 | 2xM5 x50 [©) 2910151 174
HREI
Parts set for pipe connection
Teilesatz fiir Rohranschluss
5,5
40 55
I B 4A |
< s
g 5 85
NP/ — =
M5 12 tief 9,5,
d
(DR — prof. |- 20|
(2x) = M5x55
DIN 912-10.9% =6 *2Nm
i AE A
Parts set for pipe connection
Teilesatz fiir Rohranschluss 0,3 kg 1817 001 098

64/96

1987 760 711/07.02



1028

Bosch Rexroth AG TSy R O ) AR A T
D-97813 Lohr a. Main UL K KR O 5 M (35 %) T AL K 1B

Zum EisengieRer 1 + D-97816 Lohr a. Main i} I 7 AU 7N) L

Telephone : 0 93 52/18-0 3% : (852) 2262 5100

Telefax : 0 93 52/18-23 58 {30 - (852) 2786 0733

Telex : 689 418-0 . i i N
eMail : documentation@rexroth.de il - bri.info@boschrexroth.com.hk Wéﬁﬂi%%ﬁ(ﬁﬁ}ﬁf%ﬁ‘ﬁ:%%ﬂ}l >
Internet : www.boschrexroth.de P4k © www.boschrexroth.com.cn AR BIAR A R S AR R ©

SRR B AT > ARSI o PR B SR
1987 760 711/07.02 2]



	回目录一



